Julie a 12 euros, Sidonie 14 euros et Sophie 23. Julie et Sidonie veulent acheter un collier pour la fête de leur maman. Il coûte 46 euros.

Jean a 16 billes, Paul 20 et Louis 13. Charles lui en a un gros sac où il en a mis 49.

Maman est allée faire des courses. Elle a acheté 24 œufs. Patapoum le chat a fait tombé la boite. Il en reste maintenant 19.

Paul a 30 billes dans son sac. Il en gagne 13 le lundi, puis 26 le mardi.

Il me faut 46 perles pour faire un collier. J’en ai 17 vertes, 22 blanches et 20 jaunes.

Dans la classe il y a 28 élèves. La maîtresse a 58 images à distribuer.

Dans une course automobile, 15 voitures sont au départ. Il y a un accident. 7 voitures se sont rentrées dedans : 4 ne peuvent pas repartir. 

Auront-elles assez d’argent ?

En a-t-il plus que ces trois amis réunis ?

Combien ont été cassés ?

Combien a-t-il de billes le mercredi?

En ai-je assez pour le terminer ?

Combien chacun en aura ?

Combien en reste-t-il dans la course ?

